

KAJ SE JE LETOS IN KAJ SE BO ŠE DOGAJALO NA PROJEKTU SPodbujanJE PODJETNIŠTVA NA LOŠKEM (Razvoj podjetništva Razvojne agencije Sora)

Projekt »**Spodbujanje podjetništva na Loškem**« (Razvoj podjetništva Razvojne agencije Sora) se na Razvojni agenciji Sora izvaja že vrsto let. Vse aktivnosti projekta so za udeležence brezplačne, ker ga finančno podpirajo občine Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Železniki in Žiri.

V letošnjem letu je projekt razdeljen na več glavnih sklopov. Skupine **podjetniških krožkov** (osnovne šole) šolskega leta 2023/2024 so v mesecu maju 2024 zaključile s svojimi aktivnostmi. Računamo, da z novimi podjetniškimi skupinami pričnemo oktobra 2024 po izvedenih promocijskih aktivnostih in podjetniških motivacijskih delavnicah. V jesenskem oz. zimskem času bomo izvedli še **2 delavnici** na temo digitalizacije delavnih mest. Pri aktivnostih jesenskega časa je obvezno omeniti tudi brezplačno 8 – dnevno delavnico imenovano »**START UP DELAVNICA: INOVATIVNO NA POT PODJETNIŠTVA**«. Podrobnosti o nekaterih aktivnostih v nadaljevanju.

Že leta na različnih osnovnih šolah **izvajamo podjetniške krožke**. V šolskem letu **2023/2024** smo jih izvajali na 5 – ih osnovnih šolah v vseh 4 – ih občinah. Skupno je podjetniške krožke obiskovalo 39 učenk in učencev. Učenci so se konec meseca maja 2024 udeležili zaključne prireditve podjetniških krožkov na kateri so predstavili svoje podjetniške ideje, se srečali z zanimivimi gosti in se družili med seboj.

Z naborom učencev podjetniških krožkov šolskega leta **2024/2025** bomo pričeli v jesenskih mesecih. Na vseh osnovnih šolah bomo, skupaj s Srednjo šolo za strojništvo, izvajali podjetniške motivacijske delavnice. Gre za enourne delavnice na katerih skušamo učence navdušiti za podjetništvo.

Po izvedenih podjetniških motivacijskih delavnicah bomo, v mesecu oktobru, pričeli z izvajanjem podjetniških krožkov šolskega leta **2024/2025**. Računamo, da jih bomo izvajali najmanj na eni osnovni šoli v vsaki občini. Če bo prijavljenih učencev dovolj pa celo na vseh osnovnih šolah v vsej 4 – ih občinah.

Na področju **delavnic za podjetja in potencialne podjetnike** smo letos izvedli eno delavnico na temo kulture oblačenja in sproščene poslovne podobe. Za jesenski oz. zimski čas sta v planu še dve delavnici na temo digitalizacije delavnih mest.

Tudi letos bomo izvajali **brezplačno 8 – dnevno delavnico** imenovano »**START UP DELAVNICA: INOVATIVNO NA POT PODJETNIŠTVA**«. Delavnica je namenjena podjetjem in tistim, ki o podjetništvu šele razmišljajo. Pričnemo **v sredo, 2. oktobra 2024** in nadaljujemo vse ponedeljke (z eno izjemo) in srede v oktobru in v začetku novembra 2024.

Poleg že navedenega skrbimo za **promocijo** projekta in širjenje zanimivih informacij za podjetja in potencialne podjetnike. Vabimo vas, da spremljate naša socialna omrežja ali pa se naročite na naše novice. Pišite nam na info@ra-sora.si.

Vabljeni k obisku naših dogodkov!

Razvojna agencija Sora d.o.o.